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ประกาศคณะกรรมการสรรหาบุคคลเพื่อแต่งตั้งเป็นคณบดีคณะเทคโนโลยีอุตสาหกรรม
เรื่อง  บัญชีรายชื่อผู้มีสิทธิเสนอชื่อ เพื่อเข้ารับการสรรหาเป็นบุคคลผู้สมควรดำรงตำแหน่ง                คณบดีคณะเทคโนโลยีอุตสาหกรรม
----------------------------------------------------------


เพื่อให้การสรรหาคณบดีคณะเทคโนโลยีอุตสาหกรรม มหาวิทยาลัยราชภัฏลำปางดำเนินไปด้วยความเรียบร้อยตามข้อบังคับมหาวิทยาลัยราชภัฏลำปาง ว่าด้วย การสรรหาบุคคลเพื่อแต่งตั้งเป็นคณบดี พ.ศ. ๒๕๕๖ และ ฉบับที่ ๒ พ.ศ. ๒๕๖๗  

อาศัยอำนาจตามความข้อ ๑๐(ข) แห่งข้อบังคับมหาวิทยาลัยราชภัฏลำปาง ว่าด้วย การสรรหาบุคคลเพื่อแต่งตั้งเป็นคณบดี พ.ศ. ๒๕๕๖ คณะกรรมการสรรหาบุคคลเพื่อแต่งตั้งเป็นคณบดีคณะเทคโนโลยีอุตสาหกรรม ในการประชุมครั้งที่ ๑ เมื่อวันที่ ๒๕ ธันวาคม ๒๕๖๗ จึงประกาศบัญชีรายชื่อผู้มีสิทธิเสนอชื่อ เพื่อเข้ารับการสรรหาเป็นบุคคลผู้สมควรดำรงตำแหน่งคณบดีคณะเทคโนโลยีอุตสาหกรรม ตามบัญชี              แนบท้ายประกาศ



ให้ผู้มีสิทธิเสนอชื่อฯ ตามบัญชีตรวจรายชื่อเพื่อความถูกต้อง กรณีเป็นผู้มีสิทธิเสนอชื่อฯ แต่ไม่มีชื่อในบัญชี หรือตำแหน่งวิชาการ หรือชื่อ นามสกุลไม่ถูกต้อง ให้แจ้งต่อสำนักงานสภามหาวิทยาลัย                 ชั้น ๑๐ อาคารโอฬาร โรจน์หิรัญ มหาวิทยาลัยราชภัฏลำปาง ภายในวันที่ ๑๐ มกราคม ๒๕๖๘                 ในวันและเวลาราชการ
       


ประกาศ  ณ  วันที่  ๒๕  ธันวาคม  พ.ศ. ๒๕๖๗

(รองศาสตราจารย์กิตติศักดิ์ สมุทธารักษ์)


ประธานคณะกรรมการสรรหาบุคคลเพื่อแต่งตั้งเป็น
                                                                    คณบดีคณะเทคโนโลยีอุตสาหกรรม
